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Al valico italo-austriaco del Brennero (frontiera tra Italia e Austria)

l'Austria ha iniziato oggi i lavori per la costruzione di una barriera

per limitare o addirittura a bloccare, in caso di necessità, l'accesso

di migranti provenienti dall'Italia.

Lei cosa pensa di questa iniziativa del Governo austriaco?
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La trovo vergognosa e pericolosa. 

Una ferita per l'Europa 28,6%

La condivido. E’ un modo per 

controllare i propri confini 24,0%

Non sa / non risponde: 11,0%

Si rischia di determinare 

un'intensificazione dei flussi via mare 36,4%
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Sulle coste italiane aumentano gli sbarchi, provenienti

specialmente dalla Libia. Qual è la soluzione migliore per gestire i

flussi?

Intervenire con rapporti diplomatici 

direttamente in Libia
60,3%

I migranti/profughi vanno accolti e per 

poi indirizzarli verso altri paesi 19,0%

Andrebbero bloccati e riportati indietro 15,9%

Non sa / non risponde: 4,8%
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Riflettendo sulla sua sicurezza e su quella della Sua famiglia, Lei

cosa teme maggiormente?

Che mi entrino i ladri in casa 52,7%

Una violenza/un’aggressione 22,7%

Un attentato terroristico 18,0%

Una rapina alla mia attività 4,0%

Non sa / non risponde: 2,6%
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Che cosa La rende o La renderebbe più sicura all’interno della Sua

abitazione?

Non sa / non risponde: 2,7%

Più Forze dell’ordine in giro per le strade 50,7%

Maggior tutela della legittima difesa 25,3%

Grate, porte blindate, sistemi di allarme 17,3%

Il controllo da parte del vicinato 4,0%

Dati Euromedia Research – Realizzato il 02/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne



UROWeek
Copyright © 2016 Ghial Media S.r.l. Tutti i diritti riservati.

nr. 72 dell’11 maggio 2016
NEWS

www.euromediaresearch.it

Facebook.com/EuromediaResearch

Twitter.com/EuromediaR

info@euromediaresearch.it

Iscriviti alla nostra Community per 

partecipare ai nuovi sondaggi

www.euromediaresearch.it/registrati


